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Cipari

31 televīzijas

4 nacionālas

4 satelīttelevīzijas

23 reģionālās

50 radio stacijas
7 nacionālas

43 reģionālas vai vietējas

42 kabeļtelevīzijas



Reitingi



Reitings % – vidējais raidījuma skatītāju skaits procentos

Reitings '000 – vidējais raidījuma skatītāju skaits tūkstošos

Share % – vidējais raidījuma skatītāju skaits attiecībā pret visiem TV skatītājiem







Pirmās kārtas rezultāti

Pētījums par Latvijas TV un radio 
raidorganizāciju programmām
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A. Pētījuma mērķis
B. Pētījuma veikšana

I. Latvijas radio raidorganizācijas:
A. Raidorganizāciju klausīšanās
B. Raidorganizāciju vērtējums
C. Klausītāju vēlmes un neapmierinātās vajadzības

II. Latvijas televīzijas raidorganizācijas:
A. TV skatīšanās
B. Raidorganizāciju vērtējums
C. Skatītāju vēlmes un neapmierinātās vajadzības
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Pētījuma mērķis

� Noskaidrot klausītāju un skatītāju attieksmi pret Latvijas 
televīziju un radio raidorganizācijām.
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Pētījuma veikšana

Aptaujas veikšanas laiks: no 15.06.2007. līdz 22.06.2007.

Informācijas iegūšanas metodes – PAPI (paper assisted personal

interviews – tiešās intervijas respondentu dzīvesvietās)

Mērķa grupa – Latvijas Republikas iedzīvotāji

Pilnās intervijas, kas iekļautas analīzē – 971, no kurām 413 Rīgā, 

Rīgas rajonā, 154 Latgalē, 150 Kurzemē, 140 Zemgalē, 115 Vidzemē. 

Intervētāju skaits – 72
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Raidorganizāciju klausīšanās

Raidorganizāciju vērtējums

Klausītāju vēlmes un neapmierinātās vajadzības

Latvijas radio raidorganizācijas
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Radio klausīšanās daudzums

Vairāk kā 30 

stundas nedēļā

19%

20-30 stundas 

nedēļā

12%

10-20 stundas 

nedēļā

17%

5-10 stundas 

nedēļā

17%

Mazāk kā 5 

stundas nedēļā

21%

Neklausos

7%

Grūti pateikt

8%

Bāze: Visi

(n=971)

Jautājums:

Vidēji cik stundas Jūs 
pēdējās nedēļas laikā esat 

klausījies radio?
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Dažādu radiostaciju klausīšanās

Lielākā daļa respondentu klausās Vislatvijas radiostacijas. Reģionālās 
radiostacijas klausās 37% respondentu. 

37%

46%

79%

9%

6%

2%

54%

48%

19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Reģionālās

radiostacijas

Rīgas reģiona

radiostacijas

Vislatvijas

radiostacijas

Bāze: Visi (n=971)

Klausās Vairs neklausās Neklausās

Piemēram, 37% 
respondentu klausās 

reģionālās radiostacijas. 
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Reģionālo radiostaciju klausīšanās pēc reģiona

25%

73%

56%

31%

15%

10%

10%

3%

4%

20%

65%

18%

41%

65%

65%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Rīga, Rīgas rajons

(n=413)

Latgale (n=154)

Kurzeme (n=150)

Zemgale (n=140)

Vidzeme (n=115)

Bāze: Visi (n=971)

Klausās Vairs neklausās Neklausās
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Rīgas radiostaciju klausīšanās pēc reģiona

71%

16%

19%

53%

22%

3%

8%

5%

6%

17%

27%

75%

76%

42%

61%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Rīga, Rīgas rajons

(n=413)

Latgale (n=154)

Kurzeme (n=150)

Zemgale (n=140)

Vidzeme (n=115)

Bāze: Visi (n=971)

Klausās Vairs neklausās Neklausās
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Vislatvijas radiostaciju klausīšanās pēc reģiona

79%

65%

85%

81%

88%

2%

3%

1%

3%

19%

33%

15%

18%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Rīga, Rīgas rajons

(n=413)

Latgale (n=154)

Kurzeme (n=150)

Zemgale (n=140)

Vidzeme (n=115)

Bāze: Visi (n=971)

Klausās Vairs neklausās Neklausās
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85%

64%

30%

27%

20%

18%

13%

10%

4%

16%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Ziņas

Izklaide

Informatīvi analītiskie raidījumi

Intervijas

Tematiski raidījumi

Kultūrizglītojošie raidījumi

Sporta notikumi

Komercziņas

Raidījumi bērniem

Cits

Grūti pateikt

Bāze: Klausās radio (n=898, 92% no visiem)

Tematikas, ko izvēlas klausīties radio

Jautājums:

Kādu tematiku pārraides 
Jūs personīgi izvēlaties un 

klausāties radio?

Radio galvenokārt kalpo, lai klausītos ziņas un dažādas izklaides pārraides. 

Piemēram, 4% radio 
klausītāju personīgi 
izvēlas un klausās 
raidījumus bērniem. 
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Raidorganizāciju klausīšanās

Raidorganizāciju vērtējums

Klausītāju vēlmes un neapmierinātās vajadzības

Latvijas radio raidorganizācijas
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Reģionālo  un vietējo radiostaciju mērķis un 
uzdevums

39%

28%

24%

17%

16%

14%

14%

11%

11%

8%

7%

6%

5%

3%

10%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Sniegt nepastarpinātu informāciju par vietējiem

iedzīvotājiem aktuālām problēmām

Nodrošināt neatkarīgu vietējo informāciju .

Paust vietējo iedzīvotāju rūpes un intereses

Nodrošināt daudzveidīgāku mūzikas piedāvājumu

Piesaistīt pēc iespējas daudz klausītāju .

Veidot kvalitatīvas, sabiedrības interesēm

atbilstošas programmas

Nopelnīt

Stiprināt izglītotu un informētu sabiedrību

Uzlabot savu programmu un raidījumu kvalitāti .

Nodrošināt informāciju krievu valodā

Veicināt reģiona vienotību, lojalitāti tam .

Izkopt reģiona kultūrvēsturisko mantojumu

Manipulēt ar sabiedrisko domu, galvenokārt uz

vēlēšanām

Saglabāt vērtīgus arhīva materiālus

Nezinu, grūti pateikt

Bāze: Klausās radio (n=898, 92% no visiem)

Jautājums:

Kāds, Jūsuprāt, ir reģionālo 
un vietējo radiostaciju 
mērķis un uzdevums?
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Uzticēšanās reģionālo un vietējo radiostaciju 
sniegto ziņu patiesumam un objektivitātei

Jautājums:

Vai Jūs uzticaties reģionālo 
un vietējo radiostaciju 

sniegto ziņu patiesumam 
un objektivitātei?

Pilnībā uzticos

20%

Drīzāk uzticos

48%

Ne uzticos, ne 

neuzticos

10%

Neuzticos

1%

Grūti pateikt, 

neklausos

20%

Bāze: Klausās radio (n=898, 92% no visiem)

Lielākā daļa radio 
klausītāju (68%) 
uzticas reģionālo un 
vietējo radiostaciju 
sniegto ziņu 
patiesumam un 
objektivitātei. 
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Vai valstij būtu finansiāli jāatbalsta reģionālās 
radiostacijas

Jautājums:

Vai, Jūsuprāt, valstij būtu 
finansiāli jāatbalsta 

radiostacijas?
Grūti pateikt

24%

Noteikti nebūtu 

jāatbalsta

4%
Drīzāk nebūtu 

jāatbalsta

6%

Drīzāk būtu 

jāatbalsta

36%

Noteikti būtu 

jāatbalsta

30%

Bāze: Klausās radio (n=898, 92% no visiem)

Lielākā daļa radio 
klausītāju (66%) uzskata, 
ka valstij būtu finansiāli 
jāatbalsta reģionālās 
radiostacijas.
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Radiostaciju darbības vērtējums pēdējo 3 gadu 
laikā

21%

11%

46%

24%

19%

13% 10%

13%

41%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Latvijas radiostacijas

Reģionālās radiostacijas

% no attiecīgās grupas

Bāze: Klausās radio (n=898, 92% no visiem)

Nozīm īgi uzlabojusies Nedaudz uzlabojusies Nav mainījusies

Nedaudz pasliktinājusies Ļoti pasliktinājusies Neklausās

Grūti pateikt

Radio klausītāji, salīdzinot radiostaciju darbību ar to, kāda tā bija pirms trim 
gadiem, uzskata, ka tā ir uzlabojusies gan Latvijas radiostacijām (67%), gan 
reģionālajām radiostacijām (31%). 
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Raidorganizāciju klausīšanās

Raidorganizāciju vērtējums

Klausītāju vēlmes un neapmierinātās vajadzības

Latvijas radio raidorganizācijas
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43%

37%

35%

30%

29%

26%

13%

12%

2%

3%

35%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Izklaide

Informatīvi analītiskie raidījumi

Kultūrizglītojošie raidījumi

Tematiskie raidījumi

Ziņas

Intervijas

Raidījumi bērniem

Sporta notikumi

Komercziņas

Cits

Grūti pateikt

Bāze: Klausās radio (n=898, 92% no visiem)

Trūkstošās tematikas radio

Jautājums:

Kādu tematiku, 
Jūsuprāt, pietrūkt radio? 
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Par daudz atspoguļotās tematikas radio

22%

22%

20%

14%

11%

10%

6%

5%

4%

1%

33%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Izklaide

Ziņas

Informatīvi analītiskie raidījumi

Kultūrizglītojošie raidījumi

Tematiskie raidījumi

Intervijas

Sporta notikumi

Komercziņas

Raidījumi bērniem

Cits

Grūti pateikt

Bāze: Klausās radio (n=898, 92% no visiem)

Jautājums:

Kuras tematikas, 
Jūsuprāt, tiek par daudz 
atspoguļotas radio?
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Sabiedrībai aktuālas problēmas, kas radio tiek 
par maz atspoguļotas

20%

19%

19%

17%

16%

16%

13%

11%

7%

7%

7%

6%

6%

5%

3%

2%

15%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Veselības aprūpe

Nabadzība, zems dzīves līmenis

Izglītība

Bezdarbs un nodarbinātība

Iedzīvotāju aizplūšana, migrācija

Korupcija

Alkoholisms un narkomānija

Inflācija

Kredītu izplatība

Noziedzība

Ar Eiropas Savienību saistītie jautājumi

Transporta problēmas (sabiedriskā transporta

pieejamība, ceļu stāvoklis u.c.)

Uzņēmējdarbība un uzņēmējdarbības attīstība

Starpetniskās attiecības

Seksuālās minoritātes

Cits

Sabiedrībai nozīmīgu problēmu atspoguļojums ir

pietiekams

Grūti pateikt

Bāze: Klausās radio (n=898, 92% no visiem)
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TV skatīšanās

TV raidorganizāciju vērtējums

Skatītāju vēlmes un neapmierinātās vajadzības

Latvijas televīzijas raidorganizācijas
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Vairāk kā 30 

stundas nedēļā

24%

20-30 stundas 

nedēļā

18%

10-20 stundas 

nedēļā

26%

5- 10 stundas 

nedēļā

15%

Mazāk kā 5 stundas 

nedēļā

11%

Neskatos

1%
Grūti pateikt

5%

Bāze: Visi (n=971)

TV skatīšanās daudzums
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Dažādu TV kanālu skatīšanās 

Tikai nacionālos 

Latvijas televīzijas 

kanālus

16%

Pamatā nacionālos 

Latvijas televīzijas 

kanālus

29%
Pamatā reģionālos vai 

vietējos televīzijas 

kanālus

7%

Tikai reģionālos vai 

vietējos televīzijas 

kanālus

4%

Nacionālos, reģionālos 

un ārvalstu vienlīdz 

bieži

29%

Tikai ārvalstu 

televīzijas kanālus

10%

Grūti pateikt

5%

Bāze: Skatās TV (n=957, 99% no visiem)
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Dažādu TV kanālu skatīšanās pēc reģiona

16%

7%

24%

22%

14%

24%

31%

16%

45%

42%

11%

11%

3%

5%

3%

13%

27%

22%

45%

26%

29%

14%

11%

7%

3%

5%

13%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Rīga, Rīgas rajons (n=413)

Latgale (n=151)

Kurzeme (n=143)

Zemgale (n=139)

Vidzeme (n=112)

Bāze: Skatās TV (n=957, 99% no visiem)

Tikai nacionālos Latvijas televīzijas kanālus Pamatā nacionālos Latvijas televīzijas kanālus

Pamatā reģionālos vai vietējos televīzijas kanālus Tikai reģionālos vai vietējos televīzijas kanālus

Nacionālos, reģionālos un ārvalstu vienlīdz bieži Tikai ārvalstu televīzijas kanālus

Grūti pateikt

Pamatā reģionālos vai vietējos TV kanālus skatīties visbiežāk izvēlas Rīgā, Rīgas 
rajonā (11%) un Latgalē (11%). Savukārt tikai reģionālos vai vietējos televīzijas 
kanālus visbiežāk izvēlas skatīties Vidzemē (13%). 



32

Vai pēdējo trīs gadu laikā reģionālo TV kanālu 
skatīšanās biežums ir pieaudzis

Daudz biežāk

4%
Nedaudz biežāk

13%

Tikpat bieži

45%

Nedaudz retāk

10%

Daudz retāk

8%

Grūti pateikt

19%

Bāze: Skatās ne tikai nacionālos Latvijas televīzija kanālus 

(n=606, 62% no visiem)

Lielākā daļa respondentu 
(62%) reģionālos TV 
kanālus skatās biežāk vai 
tikpat bieži kā pirms trim 
gadiem. 

Jautājums:

Vai Jūs šobrīd 
reģionālos/vietējos TV 

kanālus izvēlaties biežāk, 
retāk vai tikpat bieži kā

pirms 3 gadiem?



33

Tematikas, ko izvēlas skatīties TV

90%

88%

58%

36%

36%

34%

28%

27%

20%

10%

10%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ziņas

Filmas

Izklaide

Informatīvi analītiskie raidījumi

Tematiski raidījumi

Sporta notikumi

Intervijas

Mūzika

Kultūrizglītojošie raidījumi

Komercziņas

Raidījumi bērniem

Cits

Grūti pateikt

Bāze: Skatās reģionālos, vietējos kanālus

(n=866, 89% no visiem)

Jautājums:

Kāda tipa TV pārraides 
vai raidījumus Jūs pats 
personīgi izvēlaties un 

skatāties?
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TV skatīšanās

TV raidorganizāciju vērtējums

Skatītāju vēlmes un neapmierinātās vajadzības

Latvijas televīzijas raidorganizācijas
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Reģionālo un vietējo TV kanālu mērķis un 
uzdevums

44%

30%

26%

20%

17%

16%

15%

15%

8%

7%

6%

6%

5%

10%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Sniegt nepastarpinātu informāciju par vietējiem

iedzīvotājiem aktuālām problēmām

Nodrošināt neatkarīgu vietējo informāciju

Paust vietējo iedzīvotāju rūpes un intereses

Veidot kvalitatīvas, sabiedrības interesēm

atbilstošas programmas

Nopelnīt

Piesaistīt pēc iespējas daudz skatītāju .

Uzlabot programmu un raidījumu kvalitāti

Stiprināt izglītotu un informētu sabiedrību

Izkopt reģionālo kultūrvēsturisko mantojumu

Atbalstīt, veicināt reģiona vienotību, lojalitāti tam

Saglabāt vērtīgus arhīva materiālus

Nodrošināt informāciju krievu valodā

Manipulēt ar sabiedrisko domu, galvenokārt uz

vēlēšanām

Nezinu, grūti pateikt

Bāze: Skatās reģionālos, vietējos kanālus

(n=866, 89% no visiem)

Reģionālo un vietējo TV 

skatītāji uzticas šiem 

kanāliem un uzskata, ka tie 

ir vērsti uz reģionālajiem 

iedzīvotājiem aktuāliem 
jautājumiem.  
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Uzticēšanās reģionālo un vietējo TV kanālu sniegto ziņu 
un informācijas patiesumam un objektivitātei

Grūti pateikt

25%

Pilnībā neuzticos

1%

Drīzāk neuzticos

5%

Drīzāk uzticos

50%

Pilnībā uzticos

19%

Bāze: Skatās reģionālos, vietējos kanālus

(n=866, 89% no visiem)

Liekākā daļa 

reģionālo un 

vietējo TV skatītāju 

(69%) uzticas to 
sniegto ziņu un 

informācijas 

patiesumam un 

objektivitātei.
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Reģionālu un vietējo TV kanālu mērķis un uzdevums pēc 
tā, vai uzticas to sniegto un informācijas patiesumam un 
objektivitātei

3%

3%

5%

6%

6%

8%

9%

9%

13%

14%

21%

24%

31%

56% 45%

29%

29%

25%

19%

19%

5%

19%

8%

11%

8%

19%

5%

5% 0%

18%

36%

6%

6%

5%

19%

11%

12%

47%

8%

33%

29%

32%

49%

13%

0%

0%

0%

0%

13%

22%

35%

23%

0%

13%

70%

8%

2%

6%

3%

12%

3%

9%

8%

9%

23%

31%

38%

12%

3%

27%

Sniegt nepastarpinātu informāciju par vietējiem

iedzīvotājiem aktuālām problēmām

Nodrošināt neatkarīgu vietējo informāciju

Paust vietējo iedzīvotāju rūpes un intereses

Veidot kvalitatīvas, sabiedrības interesēm atbilstošas

programmas
Nopelnīt

Stiprināt izglītotu un informētu sabiedrību

Nodrošināt informāciju krievu valodā

Uzlabot programmu un raidījumu kvalitāti

Atbalstīt, veicināt reģiona vienotību, lojalitāti tam

Izkopt reģionālo kultūrvēsturisko mantojumu

Saglabāt vērtīgus arhīva materiālus

Piesaistīt pēc iespējas daudz skatītāju .
Manipulēt ar sabiedrisko domu, galvenokārt uz

vēlēšanām

Nezinu, grūti pateikt

% no grupas

Bāze: Skatās reģionālos, vietējos kanālus

Pilnībā uzticos (n=163) Drīzāk uzticos (n=432)
Drīzāk neuzticos (n=42) Pilnībā neuzticos (n=9)
Grūti pateikt (n=220)
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Vai valstij būtu finansiāli jāatbalsta reģionālos 
TV kanālus

Noteikti būtu 

jāatbalsta

27%

Drīzāk būtu 

jāatbalsta

35%

Drīzāk nebūtu 

jāatbalsta

8%

Noteikti nebūtu 

jāatbalsta

5%

Grūti pateikt

25%

Bāze: Skatās reģionālos, vietējos kanālus

(n=866, 89% no visiem)

Lielākā daļa 

(62%) reģionālo 

TV skatītāju 

uzskata, ka valstij 
tie ir finansiāli 

jāatbalsta.
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Latvijas TV kanālu un reģionālo TV kanālu 
novērtējums pēdējo trīs gadu laikā

19%

9%

46%

23%

20%

14%

13%

52%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Latvijas TV kanāli

Reģionālie Latvijas TV

kanāli

Bāze: Skatās reģionālos, vietējos kanālus

(n=866, 89% no visiem)

Nozīm īgi uzlabojusies Nedaudz uzlabojusies Nav mainījusies

Nedaudz pasliktinājusies Ļoti pasliktinājusies Grūti pateikt
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TV skatīšanās

TV raidorganizāciju vērtējums

Skatītāju vēlmes un neapmierinātās vajadzības

Latvijas televīzijas raidorganizācijas
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Trūkstošās pārraides vai raidījumi TV
Jautājums:

Kādu pārraižu vai 
raidījumu, Jūsuprāt, 
pietrūkst TV kanālos?46%

42%

39%

34%

32%

26%

24%

21%

18%

14%

3%

2%

32%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Filmas

Izklaide

Kultūrizglītojošie raidījumi

Informatīvi analītiskie raidījumi

Tematiskie raidījumi

Intervijas

Ziņas

Mūzika

Raidījumi bērniem

Sporta notikumi

Komercziņas

Cits

Grūti pateikt

Bāze: Skatās TV (n=957, 99% no visiem)
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Par daudz atspoguļotās pārraides vai raidījumi

45%

26%

17%

16%

12%

11%

8%

6%

5%

5%

3%

5%

44%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Filmas

Izklaide

Informatīvi analītiskie raidījumi

Ziņas

Kultūrizglītojošie raidījumi

Tematiskie raidījumi

Intervijas

Mūzika

Komercziņas

Sporta notikumi

Raidījumi bērniem

Cits

Grūti pateikt

Bāze: Skatās TV (n=957, 99% no visiem)
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Sabiedrībai aktuālas problēmas, kas TV tiek 
par maz atspoguļotas

20%

19%

19%

17%

16%

16%

13%

11%

7%

7%

7%

6%

6%

5%

3%

2%

15%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Veselības aprūpe

Nabadzība, zems dzīves līmenis

Izglītība

Bezdarbs un nodarbinātība

Iedzīvotāju aizplūšana, migrācija

Korupcija

Alkoholisms un narkomānija

Inflācija

Kredītu izplatība

Noziedzība

Ar Eiropas Savienību saistītie jautājumi

Transporta problēmas (sabiedriskā transporta

pieejam ība, ceļu stāvoklis u.c.)

Uzņēmējdarbība un uzņēmējdarbības attīstība

Starpetniskās attiecības

Seksuālās minoritātes

Cits

Sabiedrībai nozīm īgu problēmu atspoguļojums ir

pietiekams

Grūti pateikt

Bāze: Skatās TV (n=957, 99% no visiem)



Diskusijas, jautājumi, viedokļi

Paldies par uzmanību


